OBLICZANIE POTEG. DZIAtANIA NA POTEGACH

1. Oblicz:
9 (397 e G ) (1)
o -7 9 (97 [01zs]
g T2 20374-(3) " (-3)’
3 Y ()
8

i) [8,25 — 0,5_0’5 . (2—0,5 + 4—0,25)]%
) (=0,027)5 - (=3,5)2 — 127+ (=0,027)°
(0,2)73+(0,6)°

fH =

@) ()"

2. Oblicz stosujac prawa dziatar na potegach:
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3. Wpykonaj dziatania, wiedzac, ze x # 0:

a) (x 3 —2x24+3x 1+ 1D 1-1) b) (—x*+3x72)2x 3 +x7%)

4. Zapisz dang liczbe w postaci a - 10", gdzie a € (1,10) i n € N:

a) 150 b) 10000 ¢ 37000 d) 10,04 e) 2756  f) 56.4%.(10%)2
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Zapisz wynik obliczert w postaci a - 10%, gdzie a € (1,10) i k € C:

a) (2,5-10%21)-(4-1073) b) 2,1-10% +11,9-10%° c) (521072 -78-1073)

Wykaz (bez uzycia kalkulatora), ze liczba:

a) 8%+ 4% + 6 16* jest podzielna przez 5 b) 235+ 3%+ 37 + 38 jest nieparzysta.

(0,16)~>-(6,25)"°
(0,4)72:(2,5)7%

Zapisz 16% wartosci wyrazenia w postaci potegi o podstawie 2,5.

517258 2:3:4-5:6:7 1

Znajdz réznice liczb y — x,jedli: x=————— oraz Y=
J ¢ Y J 516 Y= %3234 5

Rozwiaz réwnania:

a) 217-x—164‘3:5'(48'x_3.217) b) i-I—(l)z =(_l)2_x+_
25 4 8

Rozwigz nieréwnoé¢ liniowg: 812 - x +271% .11 > 27%¢.2x + 2.921

232322
Rozwigz nieréwnosé mx > 210 — 221 Podaj najmniejsza liczbe catkowity spelniajaca te
nier6wnosc.
pesswnaf ety a = (2)7 22 1 o = L0297
oréwnaj liczby: @ = (35) 75 1 b ="—47==
9, 411 51243, 4c13 4 4.1514
Oblicz réznice b - a gdzie: a = 2 +i i
32 257
Ile jest rowna polowa liczby 8°:
a) 8 b) 4° ) 27 d) &*
Ktora z liczb jest najwieksza:
a) (—1)128 by ()" c) 273 d) 1103
2

Wartos¢ wyrazenia 5100 + 5100 4+ 5100 4 5100 4 5100 jest rowna:
a) 5500 b) 5101 C) 25100 d) 25500
Ktoéra z podanych liczb jest wigksza od 1:
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Liczba (2°)7: 813 jest réwna:
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Wartos¢ wyrazenia (7_0'7: 75 - 7_0'9)2 jest rowna:
a) 2 b) 0,7 o) V7 d 2



